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Slovo starosty 
Váţení spoluobčané! 

    Slunečný květen jistě potěšil všechny příznivce krásného teplého počasí s letními teplotami.           

    V minulém měsíci proběhla u nás v Cetkovicích Pouť. Proti minulým letům bylo celý týden 

nádherné počasí i neděle byla bez jediného mráčku. Děti se těšily z pouťových atrakcí. V neděli 

hned od rána byl celý střed obce obsazen pouťovými stánky, kterých v letošním roce bylo opravdu 

hodně. V neděli byla také otevřena výstava účastníků soutěţe vesnice roku 2008. Zde bylo moţné 

se dozvědět zajímavosti z obcí jihomoravského kraje. Tradiční pouťová zábava měla příjemnou a 

veselou atmosféru s výbornou návštěvou. 

     Mezi jiţ tradiční májové akce patří i Den Matek pořádaný místní organizací KDU-ČSL. Rád 

tímto děkuji pořadatelům a také dětem včetně jejich učitelek za zorganizování akce. Především se 

všem líbila pohádka O červené karkulce, která byla zajímavě pojatá zpěvnou formou.  

      V minulém měsíci také proběhl svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu. Opět byl plně 

vyuţit a z obce odjíţděly maximálně zaplněné kontejnery. Samozřejmě tyto svozy budou i na 

podzim. 

Svozy díky Vám občanům dopadly bez problémů a odpad se nehromadil mimo kontejnery či jinde. 

     Stále pokračují práce na napojení na přivaděč vody  Velké Opatovice-Boskovice. V současné 

době to je nejvíce na novém vodojemu, který je jiţ zcela zasypán. V příštích měsících bude také 

docházet k úpravám na stávající síti. Zde Vás ţádám o trpělivost a pochopení, protoţe bude moţná 

docházet k přerušení dodávek vody či výkopům na místních komunikacích. 

     A co se bude odehrávat v příštím měsíci? 

     Z počátku jsou to volby do Evropského parlamentu. Jak jistě víte, tak je Česká republika součástí 

Evropské unie a v jeho parlamentu má i své zástupce. Proto Vás zvu k volbám, aby zástupci v této 

instituci byli co nejkvalitnější. Pozor na výjimečnou změnu volební místnosti pro tyto volby. Jak je 

níţe uvedeno, volby budou v naší obci probíhat v tělocvičné místní základní školy, protoţe termín, 

kdy se zrovna konají volby, byl jiţ v kulturním domě dlouhodobě zamluven. Věřím ţe tuto změnu 

pochopíte a v hojné účasti volby navštívíte. 

     Nesmíme zapomenout i na kulturní akce v měsíci červnu. Tradiční akcí je Sportovní odpoledne, 

které pořádá Kulturní, školský a sportovní výbor společně s organizacemi v obci. V uplynulém 

týdnu jsme oslovili podnikatele v obci o jiţ tradiční finanční či věcný příspěvek na tuto akci. Dárci 

budou uveřejněni v dalším čísle zpráv. Naše maminky z Mateřského centra připravily pro všechny 

děti 1.června  Den Dětí. Vyuţijte těchto příleţitostí k příjemnému proţití odpoledne strávenými 

s dětmi. 

     Na konci mi dovolte se zmínit i o jedné smutné události. Na konci měsíce nás po delší nemoci 

ale pro nás přesto náhle opustil člověk, který pro obec a tím pro nás všechny udělal mnoho. Je jim 

můj předchůdce, bývalý mnohaletý starosta naší obce,  Ing. Josef Vaněrka. Jeho zásluhy o obec jsou 

nesporné. Proto i na poslední cestě mu přejeme zaslouţený klid a nezbývá, neţ mu poděkovat za 

jeho činnost.      

    A na úplný konec mi dovolte Vám popřát příjemný slunečný červen. Dětem přeji, aby si za 

poslední dny ve škole nezhoršily známky a vydrţely závěrečný „nápor“ výuky. Povzbuzením jim 

jistě bude blízkost prázdnin.  
     

          

                                                                                                                                                                                                   

 Petr Horák  
starosta obce 
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Výstupy z Czech Pointu 

 

 Výpis z ţivnostenského rejstříku 

 Výpis z rejstříku trestů 

 Formulář registru ţivnostenského podnikání pro fyzickou osobu 

 Formulář registru ţivnostenského podnikání pro právnickou osobu 

 Výpis z obchodního rejstříku 

 Výpis z katastru nemovitostí 

 Výpis z insolvenčního rejstříku 

 Výpis z registru účastníků provozu modulu autovraků ISOH 

 Výpis kvalifikovaných dodavatelů 

 Výpis z bodového hodnocení řidiče 

 

Běţný občan nejvíce vyuţije rejstřík trestů, katastr nemovitostí a bodové hodnocení řidičů. 

Zbývající rejstříky vyuţívají spíše firmy a podnikatelé. 

Všechny výpisy si je moţné zhotovit u nás na Obecním úřadě v Cetkovicích v době úředních hodin. 

 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------                                                                                                

Usnesení  č.32/2009 
z řádného zasedání obecního zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 25.května 2009 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 16.30 hod.  

……………………………………………………………………….................................................... 

 

Obecní zastupitelstvo schvaluje : 
- zapisovatele: Dagmar Partyšovou  

- ověřovatele zápisu : Jaroslava Vašíčka a Ing. Jaromíra Lišku 

- program dnešní schůze dle pozvánky, připomínky nebyly podány, přítomno 8 zastupitelů,  

  1 omluven 

– Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícímu věcnému břemenu s firmou  

   E.ON Distribuce, F.A. Gerstnera 2151/6, 370 49 České Budějovice – stavba Cetkovice-  

   rekonstrukce sítě NN, Brodek a Smlouva o právu stavby               

– přijetí dotace z rozpočtu JmK v roce 2009 z PRV na akci Částečná rekonstrukce veřejného  

   osvětlení v obci a pověřuje starostu podpisem smlouvy 

– záměr prodeje části parcely  č.706/1 o výměře 20m2 . Geometrické oddělení pozemku hradí  

   nabyvatel.  

– závěrečný účet Svazku obcí pro nakládání s odpady Svazku R43 a Svazku V+K za r. 2008  

– zprávu a zápis kontrolního a finančního výboru o provedené kontrole pouţití finančních  

   prostředků z rozpočtu obce v ZŠ Cetkovice za r.2008 a předběţnou informaci z rozpracované  

   kontroly v MŠ  

   z důvodu nepřítomnosti účetního MŠ 

– schvaluje návrh Dohody o partnerství mezi ORP Boskovice a Obcí Cetkovice k projektu  

   technologického centra a ESS na území ORP Boskovice  

– příspěvek na opravu střechy věţe kostela ve výši 98.700,-Kč  

– zprávu o stavu odpadového hospodářství vč.výběru poplatků  

– závěrečný účet Obce Cetkovice za rok 2008 a to bez výhrad  

– rozpočtové opatření č.1  
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Obecní zastupitelstvo bere na vědomí : 
– informaci MěÚ V.Opatovice, odbor výstavby  

         – rozhodnutí o umístění stavby - Průtah obce Cetkovice II/374 – investor JmK  

– ţádost Okresního soudu v Blansku o podání zprávy o pověsti a chování odsouzených občanů   

– ţádost Policie ČR o podání zprávy o pověsti a chování občana   

– informace o volbách do Parlamentu EU, které se budou konat ve dnech 5.a 6. června 2009.  

   Delegování členů okrskové volební komise jednotlivými stranami.  

– informaci MěÚ Boskovice, tvorby a ochrany ţivotního prostředí  – rozhodnutí o vydání  

  souhlasu ke stavbě - rekonstrukce sítě NN, Brodek  

– pozvánka na shromáţdění starostů „ svazku obcí pro výstavbu R43“ na 8.6.2009 

– zápis z provedené kontrolní povodňové prohlídky z MěÚ Boskovice ze dne 28.4.2009 a  

   nutnost odstranění nedostatků  

– výpis z Havarijního plánu JmK 2007 – aktualizace 2009   

– informaci Lesů ČR s.p.o geometrickém oddělení vč. plánu na část cesty v k.ú.H.Štěpánov  

   s odpovědí o souhlasu směny  pozemků  

– nabídka firmy E.ON ČR s.r.o. o dodávkách elektřiny na r.2010 

– oznámení o zahájení kontroly ve věci VPP z Úřadu práce v Blansku, která se bude konat  

   dne 26.5.2009 

– pozvánka MěÚ Boskovice, odboru výstavby a územního plánování k projednání aktuálnosti  

   „Studie rychlostní silnice R43 v úseku Svitávka – hranice JmK“ na den 26.5.2009  

– oznámení firmy EKOKOM a.s. o provedení kontroly plnění „Smlouvy o zajištění zpětného  

   odběru a vyuţití odpadů z obalů“ na den 25.6.2009  

– výpověď Dohody o zlatém termínovaném vkladu u KB a.s.   

– informaci Ministerstva vnitra ČR a České pošty o datových schránkách  

– sloţení výběrové komise pro výběr dodavatele upgrade pracoviště  Czech POINTU  

– rozhodnutí Olomouckého kraje a jeho souhlasné stanovisko s LHP na obecní lesy   

– zápis z kontroly v obecních lesích a soupis pěstebních prací za 4/09 

– ţádost Svazku V+K o vyvěšení rozpočtu svazku na r.2008 vč. plnění, rozpočtu svazku na r.2009 a  

   vyhodnocení kalkulace vodného a stočného pro obec –starosta poţádá VAS a.s. o rozbor kalkulací 

– informaci MPSV ČR o soutěţi Obec přátelská celé rodině   

– protokol o kontrole Kr.ú.JmK, odboru správního ze dne 19.5.2009 na vidimaci a legalizaci   

– nabídka firmy Bártek na bezdrátový místní rozhlas  

– oznámení firmy ADAM Přerov o provádění průzkumu a mapování škodlivých zón  

– zplnomocnění zástupce Města V.Opatovice k zastupování obce k hlasování na XI.sněmu  

   SMO ČR  

– informaci o jednání s majiteli pozemků na ul.Pohorská   

– informaci o zápisu dětí do MŠ Cetkovice, podrobnosti budou projednány na příštím zastupitelstvu   

 

 

 

Informace ze základní školy 
 

Vystoupení ţáků ZŠ v Šebetově 

 

Oslava svátku maminek proběhla, jako jiţ tradičně, v cetkovském kulturním domě. Podle hojné 

účasti a ohlasů publika lze soudit, ţe letošní program ţáků naší ZŠ byl zdařilý. Proč to, co bylo 

s takovou chutí, snahou a úsilím nacvičeno „zavřít“ hned po premiéře do „šuplíku“ ? A tak jsme se 

vypravili na malý výlet. Cesta nebyla daleká, zamířili jsme totiţ do Ústavu sociální péče 

v Šebetově. Celou akci pomohla zorganizovat paní Šárka Dokoupilová, která v tomto zařízení 
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působí jako muzikoterapeutka. Program byl odzpíván a odtančen přímo na nádvoří šebetovského 

zámku. Zhlédly jej nejen místní klientky, ale i jejich ošetřovatelky a ostatní zaměstnanci. Děti po 

vystoupení dostaly sladkou odměnu. Daleko cennější však byla exkurze po zdejším krásně 

opraveném objektu. Prohlédli jsme si některé části zámku, terapeutické dílny, společenské 

místnosti, nahlédli jsme i do pokojů klientek a prohlédli si prostředí zámeckého parku. Za 

nejcennější povaţujeme výchovný moment celého „výletu“- uvědomění si faktu, ţe zdraví není 

samozřejmost. Ţe péče o osoby nemocné a postiţené, včetně jejich respektování, by mělo být 

chápáno jako běţná součást našeho kaţdodenního ţivota. 

      

        Za ZŠ: Iveta Sedláková 

Školní akce na měsíc Červen 

 

1. Hudební skupina Marbo, vystoupení k MDD, 2. 6.  

2. Návštěva MŠ v ZŠ, 4. 6.  

3. Výlet -  Bongo Brno, 11. 6. 

4. Návštěva ZŠ v MŠ, 26. 6.  

5. Absolventské odpoledne, 12. 6. od 14:00 do 16:00 

- hry v tělocvičně, na zahradě,  

- vzpomínky, beseda, prohlídky tříd 

- občerstvení 

- srdečně zveme všechny bývalé žáky 

6. Rozloučení se školním rokem, 29. 6.  

7. Výdej vysvědčení, 30. 6.  

 

Za ZŠ: Mgr. Jana Kubínová 

 

 

Informace z mateřské školy 
 

Ještě něco o zahradě 
  

Tak se nám zahrada zase zazelenala do krásy, postupně rozkvetla a letos zvlášť rychle odkvetla 

nádherná sakura, šeřík i jeřabiny. Právě teď se do bílého oděl jasmín, lípa je uţ připravena. Neţ se 

všechny tyto změny udály, pracovali zde naši obecní zahradníci pan Pavlík a pan Kubín. Odvodnili 

nám pískoviště I, takţe snad uţ se v něm při tání a delších deštích nebude drţet voda. Pískoviště 

nyní jiţ neslouţí původnímu účelu, písek je zakryt umělou trávou - kobercem a děti je vyuţívají 

jako minifotbalové hřiště, hrají si zde s menšími auty nebo hledají drobný hmyz, který pak pozorují 

dvoupohledovou lupou. Pod našimi borovicemi probíhá šiškobraní, travička nasetá na hezky 

upraveném umělém svahu konečně vykoukla z hlíny, hrášek a jahůdky rozkvetly. 

Děti nedávno dostaly nový prvek - pruţinové houpadlo pro čtyři - Čtyřlístek. Je určeno především 

pro menší děti. Pískoviště II je klasikou pro hry s pískem - míchání "malty" v míchačce, bagrování 

bagrem, dělání bábovek, hradů, tunelů, silnic a cest. Mezi těmito aktivitami si děti ještě odskočí na 

balkon, kde řídí autobus nebo auto - to se převrátí stolek, na jeho nohu se nasadí volant, seřadí se 

lavičky a hurá třeba aţ do Prahy. Jen kdyby všichni nechtěli být právě tím řidičem... 

Zahrada je prvním místem, kde se děti setkávají s přírodou a jejím ovlivňováním člověka a naopak. 

Naše téma pro tyto dny je "Jsme součástí přírody". 

K pochopení sepjatosti člověka s přírodou přispěje i zítřejší výlet dětí mateřské školy, tentokrát na 

hrad Bouzov. Doufejme, ţe nám počasí bude přát a cesta i návrat bude šťastný. 
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Zápis dětí do MŠ 
  

K zápisu do MŠ na školní rok 2009/2010 přišlo 11 dětí, letos i 3 děti ze Světlé a 2 předškoláci z 

Uhřic, kde MŠ k 30. červnu 2009 ukončuje svoji činnost. 

Mateřská škola bude zcela naplněna. 

  

Dagmar Partyšová 
 

 

Kulturní akce 
 

Měsíc červen: 
 

1.6.2009  Den Dětí      fotbalové hřiště 

5.- 6.6.2009 Volby do Parlamentu EU   ZŠ Cetkovice 

21.6.2009  Vítání občánků     kulturní dům  

27.6.2009  Sportovní odpoledne    kulturní dům 
 

Měsíc červenec (výhled): 
 

červenec  Hasičský výlet     kulturní dům 
 

U uvedených akcí změna vyhrazena.  

 
 

Společenská rubrika 
 

Z našich řad odešel: 

 
 

     Ing. Josef Vaněrka 
 

 

Čest jeho památce! 

 

Sportovní klub Cetkovice 
 

 

Fotbal v červnu: 

  

MUŢI:  
PA   5.6.2009 17.00 h Doubravice „B“ – Cetkovice  Odjezd: 16.00 h 

NE 14.6.2009 16.30 h Valchov - Cetkovice    Odjezd: 15.30 h 

NE 21.6.2009 16.30 h Cetkovice – Svitávka   Pozn. Moţná změna termínu 
 

ŢÁCI: 

NE 7.6.2009 10.00 h Boskovice „B“ - Cetkovice  
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Poděkování 

Sportovní klub si dovolujeme si tímto poděkovat všem, kteří navštívili tradiční Pouťovou zábavu a 

také všem pořadatelům. Velká návštěva pomohla vytvořit dobrou náladu. 

 

Výzvy a informace  

 
 

●          KDU-ČSL děkuje všem, kteří se podíleli na  pořádání tradičního Dne Matek a především 

dětem a paním učitelkám z MŠ a ZŠ. 
 

●          MUDr. Rula Machačová 

Ordinace: 

1.6.2009 Šebetov 7.00 – 10.30 h Boskovice 11.00 – 13.00 h 

8.6.2009 Šebetov – ordinace odpadá Boskovice 12.00 – 15.30 h 

 

DOVOLENÁ od 2.6. do 7.6.2009  

Sestra přítomna:  středa, pátek 7.30 – 11.00 h Šebetov 

   Úterý, čtvrtek 7.45 – 10.45 h Boskovice 

Zástup jen v akutních případech: 

MUDr. Doleţel, V.Opatovice, Nemocnice Boskovice, dětské oddělení 

 
 

Informace 

************************************************************************************************ 

Zubní pohotovost na Boskovicku o víkendech – ČERVEN 2009: 
 

6.6.  MUDr. Kříţová   Boskovice, Růţové náměstí 2345/12  516452808  

7.6.  MUDr. Kubínová  Boskovice, Nemocnice Boskovice   516491263  

13.6.  MUDr. Kučerová  Lysice, Komenského 429    516472460  

14.6.  MUDr. Kutlíková  Boskovice, Lidická 8     516453997  

20.6.  MUDr. Loskot  Svitávka, Hybešova 197     516471210  

21.6.  MUDr. Lukeš   Boskovice, Smetanova 24       516454046  

27.6.  MUDr. Mikulášková  Letovice, Mánesova 468/2    516474488  

28.6.  MUDr. Padalík  Boskovice, Nemocnice Boskovice   516491263 
 

Provozní doba ordinací: 8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je sluţba zajištěna na Karáskově 

náměstí č.11, Brno, tel. 548 424 248 a to od 19.00  - 7.00 hod ve všední dny a nepřetrţitě o svátcích.  
 

************************************************************************************************ 

 

Volby do Evropského parlamentu se budou konat ve dnech : 
        

5.června 2009  v době od  14.oo – 22.oo hodin 

6.června 2009  v době od    8.oo – 14.oo hodin 

 

v tělocvičně                     ZÁKLADNÍ ŠKOLY CETKOVICE 

Náves 91, Cetkovice 
 

************************************************************************************************ 
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************************************************************************************************ 
 

 

MATEŘSKÉ CENTUM CETKOVICE 
 

pořádá 

dne 1. června 2009 
 

DEN DĚTÍ 
 

aneb 

Odpoledne plné her 
 

Program bude probíhat na fotbalovém hřišti v Cetkovicích od 16.00 hodin. 

V případě velmi špatného počasí se akce bude konat v jiném termínu. 

Párky nebo špekáčky si společně s dobrou náladou vezměte sebou 
 

************************************************************************************************ 
 

Kulturní, školský a sportovní výbor při Obecním úřadě Cetkovice  

ve spolupráci s SK Cetkovice, Hasiči Cetkovice a  ZŠ a MŠ Cetkovice 
 

pořádá 
 

v sobotu dne 27.6.2009  
 

v zahradě kulturního domu v Cetkovicích a okolí 
 

Dětské sportovní odpoledne 
 

na ukončení školního roku a začátek prázdnin 
 

Pro děti od z mateřské školy aţ po děti I.stupně a II.stupně základní školy jsou přichystány zajímavé 

sportovní hry. Odměna: hodnotné ceny + cukrovinky. 

Velmi bohaté občerstvení připraveno 

Srdečně zvou pořadatelé. 
V případě velmi nepříznivého počasí se akce odkládá. Přesný čas začátku bude zveřejněn na plakátech. 

************************************************************************************************ 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 

Zprávy z Cetkovic vydává Obecní úřad Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba: Petr 

Horák. Náklad 240 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, www.cetkovice.cz, e-mail: cetkovice@cetkovice.cz .  

http://www.cetkovice.cz/
mailto:cetkovice@cetkovice.cz

